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 ٢                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

���	 ������	 
 

 : أمام العبارات التالية    ) x(   أو    )  √(   ضع علامة 
 
��، وا	��ا�� ا	����ة ���������،(ا	
�� ا	���� ) ١�� (   )ه� �'�ر ��دة ا%$#"�د ا	� � )  ���
 
 (   )ا	
�� ا	���� ا	'���� ی�ا�0 ا	#+�� �� ا	
�� ا	���� ا	/�
ي �#�-, 	 #+�� �� ا*(��ر ) ٢
 
 (   )د�� ا	'���,  = ا	
�� ا	���� ) ٣
 
� �� ا) ٤ً�����د ا*��ی��  ا%$#"�د ا	�أ(��	� ه� ا$#"�د ا	�8ق، وه� �6�#� "#$%(    ) 
 
�ط ا$#"�دي ح"� �� ا	
و	, �=ل 0�م  ) ٥@��C ا	���� اBج��	� أي � (    )% ی��ت ا	/
 
� أص+� �F ا	
�� ا	���� ا	/�
ي  ) ٦ً�H'���� دا	ا ����	ا ��
 (    )ا	
 
٧ (,�	�0�ت ا	#�J�	ا K 0 #�ح ی'#�ي��	د ا�0�F�-#/� ، � H ، ح���� ، ��رج�  : ا%$#"(    ) 
 
٨ (        O�� ة
�P ا	
و	, �/#C ( �, واح��ج هWXV ا	V8 �, ب    وی@#+� آ� أ��اد ا	�-#�U) ا	8 �, ب (إذا آV#� �� إ

  ��Z��(� آ�$ F�دي ی��
ة    × ا	���, ا	�/#-FV� ,V ا	V8 �, ب    : ؛ �[ن ح-] ا	/@�ط ا%$#"Vاح�	ة ا
Vح�	ا ��V)
  ��/�(    ) 

 
�ع ا	'����  ح-] ا	��bا��, ا	'����, ���a ح-] ا	/@�ط ا%) ٩J� 	 دي�"#$(    ) 
 

�Pg ، و�#+�� : ی/�8] ا%(#�=ك إ	K �=ث أ8$�م) ١٠�(    ) 
 


�� زاد          ) ١١VV	إذا زاد ا iVV�'g ��
VV	�g Oj��VV�	ك ا=�#VV)%ا FVV� ءbVV-	ا lVV	ذ �VV/ی� �VV�+#�	ك ا=�#VV)%ا
 m�'ص a��	ا%(#�=ك وا(    ) 

 
 (    ) ا	�����g Ojا�� أ��ى ��n ا	
��  ا%(#�=ك ا	6�Pg ی�/� ذ	l ا	-bء �F ا%(#�=ك) ١٢

 
   (    )١= ا	��� ا	'
ي 	=(#�=ك ـــ ا	��� ا	'
ي 	=د��ر ) ١٣

 
�ء إ	K ا(#�=ك ) ١٤�/n*ا �] ی���	د�� F� اء���	ا ��F� ,j8 د��	�] أآF� �j ا	/j8, ا	#� ی�#8 ��(    ) 

 
١٥ (VVـ� ا*جـ�VVـ ,VVج آ���VV#��تU واـF ا	VV 8ـ�VV(� ا	�"��VV ی��FVV إ�
VVq	 ( rVVs�#	ا 
VV/0 ج�VV#�Bا [VV-ق ح�VV��

 ��� (    )ا	�
 

�  " ا	#�rs ا	����"و " ا	#�ازن: "t8'g رأي آ�/b �[ن) ١٦ً�Hدا � (    )ی#'���ن ��ً
 



 ٣                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

١٧ (    �ًVV��� ًدورا tVV� ��دی, VV"#$%ا �VVا���	ا)   ,�VV)��ق   ) �VV6� ا	��ا�VV� ا%ج#��VV�0, وا	�8VV��Bا 
VVی
'� �VV�
 (    )ا	'���� 

 
� ی��ن ا	) ١٨�
/0 ��
 (    )ص�� = ص�� ، �[ن ا%(#�=ك = 

 
١٩ ( O� Uv��� 
 (     ) �U دا	, ا%(#�=ك ی��ن ا	
�� أآF� �j ا%(#�=ك  0٥٤٥/

 
٢٠ ( l	ذ K	ی, إ

ف ا	�8�(, ا	/����'��x ا%(#��ار ا%$#"�دي و%  K	إ ,�	�
ف ا	�8�(, ا	���  ) (  

 
٢١ (� F� �+أص �ً�Hدا ����'	ق ا���Bا r0�y�  ,jی�y	ا r0�y(    ) 

 
�وى         ) ٢٢V8#ی K#ح ���إذا آ�ن ا	t J أآF� �j �8#�ى ا	#�rs ا	���� ���y� زی�دة �8#�ى ا	#�rs ا	�

  t J	ا U�(    ) 
 

�ن ا	#���z �� آ��, ا	/��د �� ا%$#"�د  ) ٢٣��J#8ري ی� (    )ا	l/j ا	��آbي وا	l/j ا	#-
 

�ر وا	��ة ا	@�ا�H,   ه/�ك �v ,$=0دی, F�g ا	�8#�ى ا	��م 	}) ٢٤�)(    ) 
 

٢٥ (  ,�	� (    )ا	l/j ا	��آbي ه� ا	�8|�ل F0 ا	�8�(, ا	�
 

 ) :علماً أن هناك إجابة واحد فقط صحيحة(أختر الإجابة الصحيحة 
 


و	, �� jg=ی�F ا	�ی�%ت	 ,�	��ت ا	#���j	ا lی
��#�اض أن 	g: 
��
�ش�ة K 0 ا	j�	ا tHا�y	#'�ی ٤٥ ا	ت ا�0��
 ١٠ ا	�اردات ١٠  �,ا	�

�رات(إه=ك رأس ا	��ل �
�Bش�ة ٣٠ )ا�j�	ا ��n tHا�y	ر ٥٠ ا� ٤٠ ص��� ا%(�6#
�ح ا	@�آ�تgأر �	��ق ا	'���� ٢٠ إج���Bز0, ٢٠٠ ا��	ح ا�g١٠ ا*ر 

�ح ا	@�آ�تgأر K 0 tHدرات ٤ ض�ا��ق ا%(#�=آ� ١٥ ا	"��B١٥٠ ا 
�0��ن ا%ج#��y	وا tHا�y	ت ا�0�J�#)رج�, ٢٥ ا�q	ج ا�#�Bص� ا�/0 ��� ٣٣ - ص

 
٢٦ (�	��C ا	���� اBج�� :ا	/

 ٤٥٠ -د ٤٢٥ -ج ٣٨٥ -ب ٣٩٥ -أ
 

 :ا	
�� ا	����) ٢٧
 ٣٤٠ -د ٣٩٥ -ج ٣٧٥ -ب ٣٤٥ -أ

 
 ):ا	�#�ح(ا	
�� ا	���F ا	#"�ف ��� ) ٢٨

 ٢٧٥ -د ٣٢٠ -ج ٢٧٠ -ب ٣٢٥ -أ
 

�C ا	���� ا	'���� إذا 0 �/� أن ا	�8) ٢٩��ر�, 8g/, ا*(�س (١٦٠#�ى ا	��م 	}(��ر ه� ا	/��:( 
 ٢٨١�٣ -د ٢٤٠�٦ -ج ٢٦٥�٦ -ب ٢٤٦�٩ -أ

 
٣٠ (�	��C ا	�' � اBج�� :ا	/

 ٤٨٣ -د ٤٥٨ -ج ٤١٨ -ب ٤٢٨ -أ



 ٤                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

 ):علماً بأنه هناك إجابة واحدة فقط صحيحة(أختر إجابة واحدة فقط مما يلي 
 

��/�) ا	�=(���,(, ��ض�, ��و�, ا*(��ر �� ا	/��ی, ا	#� �
ی) ٣١: 
��H           )أ V�	ا FV� � q#V 	 ,ی��V8	ا ,g�-#V)%ا KV 0 در�V$ ر��V)*ز ا���V ا	��Vض   ) أو ا	�-bV (أن ج�

 .ا	� � أو ا	t J ا	� �
�t ا	��ض  )ب � ).أو ا	t J ا	� �)ه� ا	Xي ی��د ا	�8ق ( ا	� �(أن ج
�) �j) K 0� ا	�6�ل(أ�� �� ح�	, زی�دة 0
د ا	��F0 F� v ا	���          )ج g م ا*ج�ر���
رج, ، g ض��q�%

�ب ا	��� gأر U-@� ،,��� .K 0 إ0�دة ��r�s ه�%ء ا	��F� v) ا	�/#-�F(آ
 .آ� �� (xj )د 

 
٣٢ (    �	��C ا	���� اBج���ق ا%(#�=آ�   = ا	/��Bري   + ا��ق ا%(�6#���ق ا	'��V� ،���V ح�	V,       + ا%��ا%

O�� x +�	د ا� .ا%$#"
� -ج �zJ -ب ص'�m -أً����ج
 0=$, -د أح� % 

 
 :�F ا	��ا�� ا	�'
دة 	�8#�ى ا	
�� ا	����) ٣٣

 .ا	�8�(, ا%$#"�دی, 	 ��(8�ت )أ 
 .آ��, و���0, ا	��ارد ا	���jJ, �� آ� أرج�ء ا	��	] )ب 
 ).ا	#�/�,(�8#�ى ا	����, ا	�/�,  )ج 
 .آ� �� (xj )د 

 
٣٤ ( r�s�#	وا ��
�C وا	� ).t8'gt ا	/��ی, ا	#� �
ی, ا	#� ���ل أن ا	��ض یx q ا	J (ا	�=$, F�g ا	/

�C ی'
د �8#�ى ا	#�rs و% ی'
د �8#� ا	
�� )أ � .إن �8#�ى ا	/
� )ب ً�� C�� .إن �8#�ى ا	
�� ی'
د �8#�ى ا	#�rs وا	/
�C ی'
د ا	#�rs وی'
د �8#�ى ا	
�� ا	���� )ج � .إن �8#�ى ا	/
�C ی'
د �8#�ى ا	
�� و% ی'
د �8#�ى ا	#�rs )د � .إن �8#�ى ا	/

 
٣٥ (  ,VV�	و

 ا	"r'VV ا	VVأح �VV� �VVj� ل�VVة: (ی��VV$F�� �#VV8�	ق ا�VV���د  ...  إVV"#$=	 �VV8�H�	ك ا�VV'�	ا �VVه

 :، هXا ا	�jq ی�/�)ا*��ی��
 .أن ا	t J ا	� � ی'
د ا	��ض ا	� � )أ 
 .أن ا	��ض ا	� � ی'
د ا	t J ا	� � 0 �� )ب 
�zی�
 	 /��ی, ا	#� �
ی, )ج . 
�	��و�, )د g r"#ر ی� .أن ج��ز ا*(�

 
 ):	�=(���,ا(أآ�� ا	-� , ا	#�	�, 	##�U� x ا	/��ی, ا	#� �
ی, ) ٣٦

� ی��ن ا	t J ا	� �  �
 ... ا	��ض ا	� � �[ن>0/
�0� ر�U ا*(��ر ح#K ی#'�x ا	#�ازن )أ �j� .ا	�8�(, ا%$#"�دی, ا	'����, ا	�/�(t ا
 .ا	�8ق (���م U��g ا*(��ر ح#K ی#'�x ا	#�ازن )ب 
 .ا	�/#-�ن (�����ن U��g ا*(��ر ح#K ی#'�x ا	#�ازن )ج 
 .#K ی#'�x ا	#�ازنا	�@#�ون (�����ن U��g ا*(��ر ح )د 



 ٥                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

 :أختر إجابة واحدة فقط مما يلي 
 

�م      VV0 �VV� ر��VV){	 م�VV�	ى ا�#VV8�	أن ا PVV� 0 ار  ١٤٢٤إذا
VV��g ـ زادVVم     % ١٥ ه�VV0 س�VV)*ا ,/VV) FVV0
١٤٢٣C#/#8��U�J#8 أن  �/� :هـ، �[

 
 :هـ ، ه�١٤٢٤ا	�8#�ى ا	��م 	}(��ر 	��م ) ٣٧

 %١٥ -د ١٠٠ -ج ٨٥ -ب ١١٥ -أ
 

 :هـ ، ه�١٤٢٣ 	}(��ر 	��م ا	�8#�ى ا	��م) ٣٨
 %١٥ -د ١٠٠ -ج ٨٥ -ب ١١٥ -أ

 
�C ا	���� ا	/�
ي 	��م ) ٣٩��C ا	���� ا	'���� أص+� �F ا	/� :هـ١٤٢٤أن ا	/

 % ی��F ����, ذ	l -ج �zJ -ب ص'�m -أ
 
 
 

 
 :من الرسم أعلاه أجب على الأسئلة التالية

 :ی
K0 دا	,)  دا	,   ؟   (��/�ن gـ ا	Oq ا	�8#��] ا	) ٤٠
�ق ا	���� -ج ا%د��ر -ب ا%(#�=ك -أ��Bر -د ا� ا%(�6#

 
 :ا%(#�=ك ا	# ���H ی8�وي) ٤١

 ٣٥٠ -د ١٥٠٠ -ج ٣٥٠٠ -ب ١٥٠ -أ
 

 :ا	��� ا	'
ي 	=(#�=ك ی8�وي: �F دا	, ا%(#�=ك) ٤٢
 ٠�٨٠ -د ٠�٨٥ -ج ٠�٧٥ -ب ٠�٩٠ -أ

٤٣٠ 
٣٥٠ 

 
 

)١٥٠( 

 دا	, ا%(#�=ك

 )دا	,    ؟    ( 

 م

 ن

            ٣٠٠      ٤٠٠ 

 ا%(#�=ك ، ا%د��ر

��
 ا	



 ٦                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

 :(#�=ك ری�ض�ً�أآ#t دا	, ا%) ٤٣
  ل٠�٨٠ + ١٥٠= س  -ب  ل٠�٧٥ + ١٥٠= س  -أ
  ل٠�٧٥ + ٣٥٠٠= س  -د  ل٠�٨ + ١٥٠٠= س  -ج

 
٤٤ ( ,J�/	ا ) وي) ن�8�: 

  )٤٣٠ -(  -د  )١٥٠٠ -(  -ج  )٣٥٠٠ -(  -ب  )١٥٠ -(  -أ
 

 :ا	��� ا	'
ي 	=د��ر ی8�وي) ٤٥
 ٠�١٠ -د ٠�٢٠ -ج ٠�٢٥ -ب ٠�١٥ -أ

 
 :د��ر ه�دا	, ا%) ٤٦

 ) ل ٠�٢٠ + ١٥٠ -= د (  -ب ) ل ٠�٢٥ + ١٥٠ -= د (  -أ
 ) ل ٠�٢٥ + ٣٥٠٠ -= د (  -د  ) ل ٠�٢ + ١٥٠٠ -= د (  -ج

 
٤٧ ( ,J�/	ا ) وي) م�8�: 

 ا%(#�=ك= ا%د��ر  -ب ا%(#�=ك= ا	
��  -أ
 آ� �� (xj -د   )٧٥٠٠(   -ج

 
�ق ا%(�6#�ري ��Bأن ا P� 0 ، ٢٠٠= إذا  ����'	ق ا���Bرج� ٤٠٠= وا�q	ق ا���Bن٥٠=  ، وا]� ،: 

 
�ق ا	���� ه�) ٤٨��B, ا	د���: 

 ) ل ٠�٨٠ + ٨٠٠= ق (  -ب ) ل ٠�٨٠ + ٨٠٠٠= ق (  -أ
 ) ل ٠�٧٥ + ٨٠٠= ق (  -د  ) ل ٠�٢ + ٨٠٠٠= ق (   -ج

 

ار ا	
�� ا	Xي ی'�x ا	#�ازن ه�) ٤٩��: 

 ٤٠٠٠٠ -د ٨٠٠٠ -ج ٨٠٠ -ب ٤٠٠٠ -أ
 

٥٠ ( ��
�ق ا	���� ی8�وي٢٠٠٠= إذا آ�ن ا	��Bل ، �[ن ا� : ری
 ٤٢٠٠ -د ٢٤٠٠ -ج ١٦٨٠ -ب ١٦٠٠ -أ

 
،،، x���#	�g U��- 	 ����/�� U� 

 



 ٧                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

�� �!"���	 ������	  
 

١ mج ٢٦ ص 
٢ mأ ٢٧ ص 
٣ zJ� د ٢٨ 
٤ zJ� ب ٢٩ 
٥ zJ� ج ٣٠ 
٦ mد ٣١ ص 
٧ mأ ٣٢ ص 
٨ mج ٣٣ ص 
٩ mج ٣٤ ص 

١٠ �zJ أ ٣٥ 
١١ mب ٣٦ ص 
١٢ mأ ٣٧ ص 
١٣ zJ� ج ٣٨ 
١٤ zJ� أ ٣٩ 
١٥ zJ� ب ٤٠ 
١٦ zJ� أ ٤١ 
١٧ mد ٤٢ ص 
١٨ zJ� ب ٤٣ 
١٩ zJ� أ ٤٤ 
٢٠ zJ� ج ٤٥ 
٢١ zJ� ب ٤٦ 
٢٢ zJ� أ ٤٧ 
٢٣ mب ٤٨ ص 
٢٤ zJ� أ ٤٩ 
٢٥ zJ� ج ٥٠ 

 



 ٨                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

�	 ������	���# 
 

 ):نه هناك إجابة واحدة فقط صحيحةعلماً بأ(أختر إجابة واحدة فقط مما يلي 
 

�#�$U أح
 ا	"'r ا*��ی��, zgن ا%$#"�د ا*��ی��         )١ ....)    KV	إ �V"ی 
V$ ل (/�ي
��g ��/أن ی F�ی�
٥ ( %�/�� :، هWX ا	-� , 

�ت ا	�/#-, ��j8/g P,  -أ �
q	وا U 8	٥$��, ا.% 
 %.٥ا	��bا��, ا	'����, ا*��ی��, ��j8/g P,  -ب 
���0, ا	/@�ط ا%$#"�دي ا* -ج  ,j8/g P�� %.��٥ی�� 
 .آ� �� (xj -د 

 
�ت ا	
�� ا	���� )٢g� :ی-t ��ا0�ة ا	�=ح��ت ا	#�	�, �� ح8

0
م ا	�$�ع �� ا%زدواج ا	�'�(�j -أ . 
 .ا	#��یF�g x ا	U 8 ا	/���H, وا	�(�J, -ب 
�C  -ج � .ا	
�� ا	���� �Jgی�, ا	
��= أن ا	
�� ا	���� �Jgی�, ا	/
 .آ� �� (xj -د 

 
�ری,  )٣jجBا ,	�Jj	�8ی, ( ا�	ا(�/�� : 


 -أ H��*ج� ا	8g ���	د �� ا��	ا ,jnم ر
0. 

 -ب H��*ج� ا	8g ��� 	 ,م وج�د ��ص
0. 

 -ج H��*ج� ا	8g ���	د �� ا��	رة ا
0
م $. 
 .% ش�ء ��� (xj -د 

 
٤(                 �V�
� أ(FV� ��J�#V د� �V و$V� �V�	إ �ً��Vy� t�jJ	ي ح��� اX	ا ��

ی� ا	
�� ا	����، ی't8 ا	�� 
/0

� وآ�ا�, ًjح ��
� �g(	�ا	ً���$��	 �jاج.( 

 �F رص
W: ص'�m -أ g=� ،��� ی�#�j د�ً= 	�

�� 	�ا	$ � .*ن �
� ا	
�� ا	���� �Jgی�, ا	
��: ص'�m -ب /j8إذا ح. 
��U �� �@� , ا%زدواج�, ا	�'�(zJ� :,�j -ج  �� ی-� /�/gا F� W
 .*ن ح8�ب �� ح" P 0 �� ا	�ا	
��ج
 إج�g, ص'�', -د  %. 

 
 )=(���,ا	�(% ی��F أص'�ب ا	/��ی, ا	#� �
ی,  )٥


وث أز��ت ا$#"�دی, -أ 'g. 
��H, ا%$#"�د �� �'���� ا	#�r�s ا	���� -ب � #g. 
 .0�8g, ا(#-�g, ا*(��ر 	 #+��ات -ج 
 .أن ا	t J یx q ا	��ض -د 

 
 :ا	�8�(, ا	/�
ی, وا	��	�, ا	#�(��, 	��اج�, ا	�8�د ه� )٦

�� و��� ا	�yاtH -أ ����j8, ا%ح#���v ا	� ���. 
�� ور�U -ب ����j8, ا%ح#���v ا	� Uر�tHا�y	ا . 
�ق ا	'���� -ج ��Bو��� ا ["q	ا ��) Uر�. 
 .% ش�ء ��� (xj -د 



 ٩                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

٧(  ���t(ا	�8|�ل F0 ا	�8�(, ا	��	�, وا	�8|�ل F0 ا	�8�(, ا	/�
ی, ه��#	�g:( 
 .وزی� ا	��	�, ووزی� ا	#-�رة -أ 
 .وزی� ا	��	�, و�'��� ��(8, ا	/�
 -ب 
 .وزی� ا	#-�رة و�'��� ��(8, ا	/�
 -ج 
��� ��(8, ا	/�
 ووزی� ا	�� -د '�,�	. 

 
٨( rی����ت ا	�/#-, �gا(J, ا%$#"�د ا	�' � �=ل (/, ه� �
q	وا U 8	ا ��	�8$�, 	, ا���	ا: 

 ا	
�� ا	���� -أ 
�ق ا	���� -ب ��Bا 
�C ا	���� -ج � ا	/
�ج ا	���� -د #�Bا 

 
٩( �� �q #��ش�, ��� :ا	�8�(, ا	��	�, ا	#�(��, وا	�8�(, ا	/�
ی, ا%

�ق ا	'���� و  -أ ��Bدة ا� .دة �0ض ا	/��دأو ��� ا	�yاtH وزی�/ زی
�ق ا	'���� و  -ب ��Bدة ا� .أو زی�دة ا	�yاtH وزی�دة �0ض ا	/��د/ زی
�ق ا	'���� و  -ج ��Bدة ا� .أو ��� ا	�yاtH و��� �0ض ا	/��د/ زی
�ق ا	'���� و  -د ��B/��د/ ��� ا	و��� �0ض ا tHا�y	دة ا� .أو زی

 
�دات ا	��ج�, إ	K ا	/��ی, ا	#� �
ی,  )١٠�#� :ا	#�ازن ه��� ) ا	�=(���,(إح
ى ا%

��#�ض ح
وث ج��د �� ا*ج�ر ا	'����, �v F0یx وج�د ح
 أد�K 	}ج�ر أFV� K 0 أج�V                    -أ  ���أ
 .ا	#�ازن

� -ب ��� �ً�H�� ��	� ی'
ث ا	#�ازن #	�gو �ً�Hح� دا ���	ض أن (�ق ا�#�� ��� .أ
�ری, -ج jجBا ,	�Jj	ض ا�#�� ��� .أ
�ری, وا%�#��ری, -د jجBا ,	�Jj	وث ا
��#�ض ح ��� .أ

 
�#F�y) ا	�=(���,(, ا	#� �
ی, ا	/��ی )١١ rs�#	وا ��
 :�� ا	

 .��و�, ا*(��ر وا*ج�ر -أ 
�ص �g -ب q	ا t J	ا 
 .أن ا	��ض ی�	
� �U ا%(�6#�ر -ج ً�H�� � .أن ا%د��ر ی#�ازن 
 .آ� �� (xj -د 

 
١٢( ��
 :یbی
 ا	t J ا	� � �� ا%$#"�د 0/

 .یbداد ح-] ا%(�6#�ر -أ 
�ق ا%(#�=آ� �U ازدی�د ح-] ا -ب ��Bح-] ا ��q/ری� .%د�
�رج� -ج q	ا ��� .ی/��q ص��� ا	#�
�ق ا	'���� -د ��Bح-] ا ��q/ی. 

 
١٣( ��
/0 Wر� :حt8 ا	/��ی, ا	�/bی,، ی�
م ا	�K 0 ��6#8 زی�دة ا(�6#


ة K 0 ا	��وض -أ H� .یbداد (�� ا	�
�ح ا	@�آ�ت -ب gأر K 0 tHا�y	داد اb�. 

 ا	�#�$F� U ا%(�6#�ر -ج H� .یbداد ا	�
 .آ� �� (xj -د 

 



 ١٠                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

١٤( 
� ی��ن ا	��� ا	'�
 : �[ن ذ	l ی�/� أن٠�٦ي 	=(#�=ك 0/
 .�F ا	bی�دة �� د��	�] K 0 ا%(#�=ك% ٦٠ی/�x ا*��اد  -أ 
�ق ا%(#�=آ� یXV�z      -ب ��Bو          % ٦٠ا ��
V	ا �V� دة�Vیb	ا FV�٤٠ &          KV 0 ��
V	ا �V� ض�V�q��FV ا%

 .ا%د��ر
 .�F د��	�] K 0 ا%د��ر% F�٢٠ د��	�] K 0 ا%(#�=ك و % ٦٠ی/�x ا*��اد  -ج 
 .آ� �� (xj -د 

 

ام، أه] �#+�� �� دا	, ا%(#�=ك ه� )١٥q#)%وا ��
 :�� ا	/��ی, ا	��/bی, ح�ل ا	


ة -أ H�
 ا	8�	� ا	��دات وا	#�

ار ا	�6وة -ب ��. 
�ر -ج �){	 ,j8/	�g ,� j�#8�	ت ا� .ا	#�$�
 .ا	
�� ا	���F ا	#"�ف ��� -د 

 
 :إذا آ�ن �8#�ى ا	
�� ا	#�از�� أ$� �F �8#�ى ا	#�rs ا	����، �[ن ذ	l ی�دي إ	K وج�د )١٦

�ش�, -أ ��� .�-�ة ا
 .�-�ة ���qy, -ب 
�	, -ج Jg. 
 .آ� �� (xj -د 

 
١٧( tj8g دادbی � �	ا t J	ا: 

�ض ا	�yاtH -أ �q� .ا
 .زی�دة ا%(�6#�ر -ب 
�ق ا	'���� -ج ��Bدة ا� زی
 .آ� �� (xj -د 

 
١٨( ,-�#� :�0ض ا	/��د یbداد 

�� -أ �������q ا%ح#���v ا	/�
ي ا	�. 
 .زی�دة وداUH ا*��اد 	
ى ا	l/j ا	��آbي -ب 

 ا	'8�ب ا	-� -ج /g دة�0�تزی��
 .ري �� ��bان ا	�
�ض وداUH ا*��اد ا	-�ری, �� ا	j/�ك ا	#-�ری, -د �q� .ا

 
١٩( �/�� ,��=)Bك ا�/j	ر �� ا��رg, آzح
 أش��ل ا%(�6#y�	ا: 

�ح -أ gم ا*ر�
W �� �@�وع وا8#$�-g ��� ف�v U� l/j	ل ا� .ا	
��ل �gأ(�
�	/��د �F أج� ا%(#��دة �F ا	#+��ات �� أ(�� -ب g ظ� .ر ا	8/
اتا	�jn, �� ا%ح#�
�ح -ج gأر x��'��+��ات أ(��ر ا*وراق ا	��	�, وا	��=ت ��  F� دة� .ا%(#�
 .آ� �� (xj -د 

 
�C ا	���� اBج��	� ی-t أن ���ق F�g ا	U 8 ا	/���H, وا	U 8 ا	�(�Z ,Jن )٢٠�
ی� ا	/�� 
/0: 


�� �� ا	#�
ی� -أ � .ا	U 8 ا	/���H, ه� ا	#� 
���ار ا	'8�ب -ب  U/ی� ,J�)�	ا U 8	د ا��j#)ا. 
0�دة ���ن أج/�j,ا -ج  ,J�)�	ا U 8	وا ,�/vو ,�H� .	U 8 ا	/�
 .ب ص'�',+ ���ة أ  -د 

 



 ١١                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

 :أختر الإجابة الصحيحة مما يلي
  )٢٥ إلى ٢١من ( استخدم المعلومات التالية للإجابة على الأسئلة 

��
�ش�ة K 0 ا	j�	ا tHا�y	#'�ی �, ٤٥ ا	ت ا�0��
 ١٠  ا	�اردات ١٠ ا	�
�رات(س ا	��ل إه=ك رأ�
�Bش�ة ٣٠ )ا�j�	ا ��n tHا�y	رات ٥٠ ا� ٤٠ ص��� ا%(�6#

mg�	ا �	��ق ا	'���� ٢٠ إج���Bح ��ز0, ٢٠٠ ا�g١٠ أر 
�ح ا	@�آ�تgأر K 0 tHدرات ٤ ض�ا��ق ا%(#�=آ� ١٥ ا	"��B١٥٠ ا 
,�0��ت ا%ج#�/��z#	ه�, ا��رج ٢٥ �8q	ا F� ��� ١٥ ص��� ا	#�

 
 

�C ا	) ٢١� :���� اBج��	�ا	/
 ٣٨٥ -ب ٤٢٥ -أ

 ٤٥٠ -د ٣٩٥ -ج
 

 :ا	
�� ا	����) ٢٢
 ٣٧٥ -ب ٣٤٠ -أ

 ٣٤٥ -د ٣٩٥ -ج
 

 ):ا	�#�ح(ا	
�� ا	���F ا	#"�ف ��� ) ٢٣
 ٢٧٥ -ب ٣٢٥ -أ

 ٢٣٥ -د ٣٢٠ -ج
 

�C ا	���� ا	'����، إذا 0 �/� أن ا	�8#�ى ا	��م 	}(��ر ه�  ا )٢٤�/	)٢٠٠ ( ،)x�#� س��ر�, 8g/, أ(�� 
� :ی8�وي) 0 ��

 ٢٦٥,٦ -ب ٢٨١,٣ -أ
 ٢١٢,٥ -د ٢٤٠,٦ -ج
 

٢٥ (�	��C ا	�' � اBج�� :ا	/
 ٤٢٨ -ب ٤١٠ -أ

 ٤٨٣ -د ٤٥٨ -ج
 



 ١٢                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

 ):علماً بأنه هناك إجابة واحدة فقط صحيحة(أختر إجابة واحدة فقط مما يلي 
 


ار     )٢٦V��g ���VV�'	ق ا�V��Bدة ا�V١٠٠زی    �g ���V�	ا ��
VV	دة ا�Vیb	 دي�V��ل VVن ری�V� �   ار
Vن �٥٠٠�VV� � 
 :ری�ل إذا آ�ن

 ٥؛ #= ا	��� ا	'
ي 	=(#�=ك  -أ 

 ٥؛ != ا	��� ا	'
ي 	=(#�=ك  -ب 

 ٥؛ $= ا	��� ا	'
ي 	=د��ر  -ج 

 ٥؛ != ا	��� ا	'
ي 	=د��ر  -د 

 
�P $��, ا	��� ا	'
ي 	=(#�=ك  )٢٧�8�وي٠�٨٥=  إذا آ� : �[ن $��, ا	��� ا	'
ي 	=د��ر 

  )٠�٢٥ - (  -أ 
  )٠�٨٥ + ١(  -ب 
 ) ٠�٨٥ -(  -ج 
 .% ش�ء ��� (xj -د 
 

�ل دا	, ا%(#�=ك �� ی � )٢٨�#� : �F ا	��ا�� ا	#� ��دي إ	K ا
 رصيد الأصول السائلة -ب رصيد الأصول المعمرة -أ

 كل ما سبق -د حجم المديونية -ج
 

8�وي )٢٩� ��
/0 ���C ا	���� ا	#�از� : ی#'�x ا	/
 الاستثمار= الادخار  -ب الطلب الكلي= العرض الكلي  -أ

 لا شيء مما سبق -د قرتين أ و بالف -ج
 

٣٠(  UHدا�	ا K 0 ������j8, اBح#���v ا	� P���ن ی8�وي% ٢٠=  إذا آ�#H%ا r0�y� ن]�: 
 ٥ -ب ٢٠ -أ

 ٥؛ ! -د ٨٠ -ج

 

  )٣٨ إلى ٣١من ( استخدم المعلومات التالية للإجابة على الأسئلة 
�P دا	, ا%(#�=ك ه�� ٣٠=     ،   ح ٤٠= ل   ،  ث   ٥؛ $ + ١٨٠= س : إذا آ

�ق ا	'����= ا%(�6#�ر    ،    ح = ا	
��    ،    ث = ا%(#�=ك   ،   ل = س:   ح�i أن��Bا 
 

 :أجب على الأسئلة التالية
 

٣١( �H� : ا%(#�=ك ا	# �
 ١٨٠ -ب ٢٠٤ -أ

 ٢٠٤ - -د ٢١٢ -ج



 ١٣                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

 :ا	��� ا	'
ي 	=د��ر:  �F دا	, ا%(#�=ك  )٣٢
 ٠,٧٥ -ب ٠,٨٠ -أ

 ٠,٢٠ -د ٠,٢٥ -ج
 


ار ا	
�� ا	Xي ی'�x ا	#�ازن ه� )٣٣�� : 
 ١٢٥٠ -ب ١٠٥٠ -أ

 لا شيء مما سبق -د ١١٠٠ -ج
 

٣٤(  ��
�ق ا	����٢٠٠٠=  إذا آ�ن ا	��Bل، �[ن ا� : ری
 ١٦٨٠ -ب ١٧٨٠ -أ

 ٢٥٠٠ -د ١٨٥٠ -ج
 

�r0 ی8�وي )٣٥y�	ار ا
�� : 
 ٣ - -ب ٥ -أ

 ٤ - -د ٢ - -ج
 

٣٦(          V��'� 
V/0 ���V�	ا ��
�وي         إذا آ�ن �8#�ى ا	V8ی �V���ل، �V[ن ��Vع ا	�-�Vة      x١٥٠٠ ا	#�rVs ا	�Vری 
 :و��
اره� ه�

 . ريال٢٥٠تضخمية ،  -ب . ريال٤٠٠تضخمية،  -أ
 لا شيء مما سبق -د . ريال٢٥٠انكماشية  -ج

 
8
 هWX ا	�-�ة )٣٧	 ,j)� : ا	�8�(, ا%$#"�دی, ا	�/
 مالية توسعية -ب نقدية توسعية -أ

 لا شيء مما سبق -د أ و ب -ج
 

8
 ا	�-�ة � )٣٨	 t)��ق ا	'���� ا	�/��B#+�� �� ا	ار ا
�: 
 . ريال٨٠زيادة بمقدار  -ب . ريال٩٠زيادة بمقدار  -أ

 . ريال١٠٠تخفيض بمقدار  -د . ريال٥٠تخفيض بمقدار  -ج
 

�r0 ا	'����  )٣٩y�	ا ),jی�y	ا r0�yر) و���	��� ا	'
ي 	=د�g Oj���: 
 خطأ -ب صحيح -أ

 .ضاعف الحكومي فقطالم -د لا توجد علاقة -ج
 

�ی, آ� (/, )٤٠�� �� �/ ����C ا	��	� ا	8/�ي 	 '���, ��j	ه� ا ,�	� : ا	�8�(, ا	�
 خطأ -ب .وهي نفس وظيفة السياسة النقدية: صحيح  -أ

 .وهي عكس السياسة النقدية: صحيح  -د أحياناً -ج
 



 ١٤                                                                                           ����ذج�א�	
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 ��������/���دאد

 :لديك المعلومات التالية عن اقتصاد أحد الدول الإسلامية
�
�'��x ا	#�rs ا	���� ی8�وي �8#�ى ا	 
  ری�ل،١٥٠٠٠� ا	���� 0/

 � jی � �	ا t J	ا F�	=(#�=ك ١٨٠٠٠	ي 
 �zجK 0 t ا*(| , ٠�٧٥=  ری�ل، �[ذا P� 0 أن ا	��� ا	'
,�	� :ا	#

 

٤١( ���ع ا	�-�ة و��
اره : 
 . ريال٣٣٠٠٠تضخمية،  -ب . ريال٣٠٠٠تضخمية،  -أ

 . ريال٣٣٠٠٠ انكماشية -د . ريال٣٠٠٠انكماشية،  -ج
 

8
 هWX ا	�-�ة )٤٢	 ,j)� : ا	�8�(, ا%$#"�دی, ا	�/
 مالية أو نقدية انكماشية -ب .نقدية أو مالية توسعية -أ

 

8
 ا	�-�ة )٤٣	 t)��ق ا	'���� ا	�/��B#+�� �� ا	ار ا
�� : 
 . ريال٨٢٥٠زيادة بمقدار  -ب . ريال١٠٠٠زيادة بمقدار  -أ

 . ريال٣٠٠٠ض بمقدار تخفي -د . ريال٧٥٠تخفيض بمقدار  -ج
 

8
 ا	�-�ة )٤٤	 t)�
ار ا	#+�� �� ا	�yاtH ا	�/�� : 
 . ريال١١٠٠٠زيادة بمقدار  -ب . ريال١٠٠٠زياد بمقدار  -أ

 . ريال٧٥٠تخفيضها بمقدار  -د . ريال٣٠٠٠تخفيضها بمقدار  -ج
 

٤٥( ��Zا ��0 U�J#8ی ��8
 ا	�-�ة �[	 ��
 : إذا رtn ا	l/j ا	��آbي �� ا	#
 تخفيض نسبة الاحتياطي القانوني -ب . سعر الفائدةتخفيض -أ

 .كل ما سبق -د .ميةبيع السندات الحكو -ج
 

  :٥٠ إلى ٤٦أجب بصح أو خطأ على الأسئلة من 
 

�ش�, �[ن )٤٦������ن ا	�-�ة ا ��
/0 : 
�ق ا	���� ��B#�ازن(ا	ا 
�C ا	���� < ) 0/�
 ا	#�rs ا	����(ا	//0( 

 خطأ -ب صحيح -أ
 

٤٧(  ,)�� ا	�و��/�, �vی , ��� ی-� �� أآ�6 ��و�, �F ا	�8�(, ا	/�
ی, ا	�8�� .ا	��	�, إج�اءا
 خطأ -ب صحيح -أ

 

�ءة                  )٤٨Vل ذات آ��V� أ$�ى وأ(�اق ��/j	م ا����ن ا	�8�(, ا	/�
ی, أآ�6 ����zاً �� ا%$#"�د آ �� آ�ن ا	/� 
K 0أ. 

 خطأ -ب صحيح -أ
 

٤٩(               �V�+#	ار ا
V�� �V� ���Vك ی=�#V)=	 ي
V'	ا ���	ا        ,V�	��ق ا	'��V�)     ً=6V� ���V ا	�8�(V, ا	�V��Bا (  �V'	
 .ا	�-�ات ا%$#"�دی,

 خطأ -ب صحيح -أ
 

��, �� هXا ا	�"� ��� د	�� K 0 أ�� ی��F 	 ��ض أن یx q ا	t J 0 ��؟ )٥٠=0Bا �H�  ا	�(
 خطأ -ب صحيح -أ
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�� �!"���#�	 ������	  
 

 د ٢٦ أ ١
 د ٢٧ د ٢
 د ٢٨ ب ٣
 ج ٢٩ ج ٤
 ب ٣٠ د ٥
 ب ٣١ أ ٦
 د ٣٢ ب ٧
 ب ٣٣ ج ٨
 أ ٣٤ ج ٩

 أ ٣٥ ب ١٠
 د ٣٦ د ١١
 د ٣٧ أ ١٢
 ج ٣٨ ج ١٣
 أ ٣٩ أ ١٤
 ب ٤٠ د ١٥
 أ ٤١ ج ١٦
 ب ٤٢ د ١٧
 ج ٤٣ أ ١٨
 أ ٤٤ أ ١٩
 ج ٤٥ د ٢٠
 أ ٤٦ أ ٢١
 ب ٤٧ د ٢٢
 أ ٤٨ ب ٢٣
 أ ٤٩ د ٢٤
 أ ٥٠ أ ٢٥
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$��#�	 ������	 
 

 : أمام العبارات التالية    ) x(   أو )     √(   ضع علامة : أولاً
 
�ت     )١VV0�J� 	 �VV �	داء اZل ا�VV-� �VV� iVV'jي یXVV	دی, ا�VV"#$%ا ,VV/��ی	ا FVV� ع�VV�	ا �VVه �VV �	د ا�VV"#$%ا


ی
 (�� ا	#�ازن F�g ا	K 0 t J و�0ض ( �, ���/, �� ا	�8ق'� . ا%$#"�دی, ، �6� 
 
٢(        FV� 
0�0�ت ا	#��J�#)�0 وا��ن ا%ج#��y	ت ا�0��
� ["q�           KV	ل إ�Vص� 	 �V"q@	ا ��
V	ا ,V��$ 

 .  ا	
�� ا	���F ا	#"�ف ���
 
�دة ا	�/��8, ا	��� , �� آ� ا*(�اق ��ض أ(�(� �F ��ض��ت ا	/��ی, ا	#� �
ی, )٣�)  . 
 
�رج ا	
و	, )٤� F� ,	و
0�ت ا	#'�ی �, ه� �-��ع ا	#'�ی=ت ا	/�
ی, إ	K ا	��
 .  ا	�
 

ي 	  )٥VV'	ا �VV��	ك وا=�#VV)=	 ي
VV'	ا �VV��	ع ا�VV�-�  د�VV�	ن ا* m�'VV"	ا 
VVاح�	وي ا�VV8ی �ًVV�Hر دا�VV�د=

 .زع د� � F�g ا%(#�=ك وا%د��ری�
 
٦( ���
 �8#�ى ا	#@+�� ا	�/0 �ً�Hدا x�'##�ازن ی	ن اzg , H� .	] ی#�x آ�/U� b ا	/��ی, ا	�=(���, ا	�
 
٧( 	�� ,)��) �j#�� tHا�y	دة ا�� زی�/�g ,��)�� ,�	�� ,)��) �j#���ق ا	'���� ��Bدة ا��ش�,زی��� .�, ا
 

ار       )٨��g ����'	ق ا���Bار         ٢٠إذا زاد ا
V��g tHا�Vy	ن وزادت ا�V� � ٢٠        ���V�	ا ��
V	ن ا]V� ن�V� � 

��q/ف ی�) �� .ا	#�از
 
 .ه/�ك �v ,$=0دی, F�g ا	��ة ا	@�ا�H, 	 �ح
ة ا	/�
ی, وا	�8#�ى ا	��م 	}(��ر )٩
 

١٠( 
�� ,)��) �j#ی� UH�jآ ,�	� .ی, ��(��, د��ل ا	'���, �� (�ق ا*وراق ا	�
 


ات ا	'����, )١١/8 	 �ً�H�g يbآ��	ا l/j	ا ��
 . �� ح�%ت ا	�8�د ی
 

١٢( ,�H��� U ) ن��� . % ی�� F	 U 8 ا	�(�J, أن 
 

�ق ا	'���� وا	�yاa�/g tH ا	��
ار ی�دي إ	K زی�دة ا	
�� ا	���� )١٣��Bدة ا� . زی
 

١٤( [qy#	ت ا%��	�, �=�H, �� ح� ,)�����q ا	�yاtH ه� (� . 
 

�ض ی�ا�x آ )١٥�q��ع وا%��� 	=ر�#� g� .�/K 0 b ا�B#�اض ا	�#�6� �� ��و�, ا*(��ر وا*ج�ر و$



 ١٧                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

 ):علماً بأنه هناك إجابة واحدة فقط صحيحة(أختر إجابة واحدة فقط مما يلي : ثانياً
 

� ی��ن ا	��� ا	'
ي 	=(#�=ك  )١٦�
 : �[ن ذ	l ی�/�0٠�٨/
�ق ا%(#�=آ� یX�z  -أ ��B% ٨٠ا	دة �� ا�٢٠
�� و �F ا	bی %��
�ض �� ا	�q� .�F ا%
 .�F د��	�] K 0 ا%د��ر% F�٢٠ د��	�] K 0 ا%(#�=ك و % ٨٠ی/�x ا*��اد  -ب 
 .�F ا	bی�دة �� د��	�] K 0 زی�دة ا%(#�=ك% ٨٠ی/�x ا*��اد  -ج 
 .آ� �� (xj -د 

 
�وي         )١٧VV8د ی�VV"#$%ا �VV� �VV �	ا tVV J	ن ا]VV� رج��VVq	ا �VV����� ا	#�VVوص ���VV�'	ق ا�VV��Bب ا�VV�n �VV� 

�ا	�
 :��ض ا	� � 0/
 ا%(�6#�ر= ا%د��ر + ا%(#�=ك  -أ 
 .ا%د��ر+ ا%(#�=ك = ا	
��  -ب 
 .ا%د��ر= ا%(�6#�ر  -ج 
 .آ� �� (xj -د 

 

١٨( ��
/0 Wر� : ی�
م ا	�K 0 ��6#8 زی�دة ا(�6#

ة K 0 ا	��وض -أ H� .یbداد (�� ا	�
�ح ا	@�آ�ت -ب gأر K 0 tHا�y	داد اb�. 

 ا	�#�$F� U ا%(�6#�ر -ج H� .یbداد ا	�
 .(xjآ� ��  -د 

 

١٩( �/�� : زی�دة ح-] ا	"�درات 
�رج� -أ q	ا ��� .زی�دة ص��� ا	#�
�ت ا	�/#-, �' �ً� -ب �
q	وا U 8	ا F� � �	ا t J	دة ح-] ا� .زی
�C ا	���� -ج � .زی�دة ح-] ا	/
 .آ� �� (xj -د 

 

 :أن:  ا	�
ر(, ا	�/bی, ���ل  )٢٠
 ١= ا	��� ا	'
ي 	=(#�=ك وا	��� ا	'
ي 	=د��ر  -أ 
 ١=  ا	�#�(O 	=(#�=ك ا	��� ا	'
ي 	=(#�=ك وا	��� -ب 
 ١= ا	��� ا	�#�(O 	=د��ر وا	��� ا	'
ي 	=(#�=ك  -ج 
 .%ش�ء ��� (xj -د 

 

�rH ا	j/�ك ا	#-�ری, )٢١sو F� : 
�%ت 	 ��=ء -أ �j��	ا ["�. 
 .$�jل ا	�داUH ا	-�ری, -ب 
�ن -ج �#H%ا m/اض و��$Bا. 
� (xj -د � Uج��. 

 

 :�F أدوات ا	�8�(, ا	/�
ی,  )٢٢
�ق ا	'���� -أ ��Bا. 
 .	��#�ح�0 ��ت ا	�8ق ا -ب 
 .اح#���v ا	
و	, �F ا	��=ت ا*ج/�j, -ج 
� (xj -د � Uج��. 



 ١٨                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

٢٣(   ,j8/g ر� :�[ن ا	��ة ا	@�ا�H, 	 /��د �/j8/g ��q,% ١٠٠إذا أر��U ا	�8#�ى ا	��م 	}(�
  %٢٠٠ -أ 
  %١٠٠ -ب 
  %٥٠ -ج 
  %٢٥ -د 

 
٢٤(        �� ١٠٠٠ إذا ا(# ] أح
 ا	j/�ك ا	#-�ری, ودی�, أو	�, ��
اره�/� ��ع أن ی�/m $�ضًJ#)ل وا� ٧٥٠ ری

�ن ا	��	
 ه�ر�#H%ل �[ن ح-] ا� :ی
 . ری�ل٧٥٠٠ -أ 
 . ری�ل٥٠٠٠ -ب 
 . ری�ل٤٠٠٠ -ج 
 . ری�ل٣٥٠٠ -د 

 
 ):ا	#� �
ی,( أي ��F ی � 	�F� a ��وض ا	/��ی, ا	�=(���,  )٢٥

��ن (�ي 	}(�اق -أ �$. 

ة ی#'
د �� (�ق ا%د��ر وا%(�6#�ر -ب H� .(�� ا	�

ي -ج ��
ة �#+�� H� .(�� ا	�
 .��و�, ا*ج�ر وا*(��ر -د 

 
٢٦( P���
ی�ات ا	
یF ا	��م �F  إذا ار�� ٦٢٤٠ K	ا ی�/�٨٢٤٠ إXی, �[ن ه
�� : � ��ن وح
ة 

�ق ا	'���� -أ ��Bا �� �H� .ا(#��ار وج�د �
�ق ا	'���� -ب ��Bا �� b-0 ا(#��ار وج�د. 
 .ا(#��ار وج�د b-0 و���H و	�F ا	���H أآF� �j ا	�-b -ج 
� (zJ� xj -د � Uج��. 

 
8�وي  )٢٧��ق ا	'���� ��Bا r0�y� ,��$: 

�r0 -أ y� rرض�� . ا%(�6#
�r0 ا%(�6#�ر -ب y� F� �jأآ. 
�r0 ا%(�6#�ر -ج y� ,��$ F� 
8�وي أو �bی�. 
 .ج��U ا%�#��رات أW=0 ص'�', -د 

 
٢٨( ,�	��y] إ	�� ا*�@J, ا	# �/�]� �	��C ا	���� اBج��
 ح8�ب ا	//0 : 

� أ�#-� ا	�bار�0ن -أ �	 �H� .ا%(#�=ك  ا	# �

ه� ش�آ, ا	#�Jی� ا	� -ب �@��� ا	8�/�, ا	#� �j�	ريا��. 
� ا	
و	, -ج ��z@� .أرص�, ا	��/�ء ا	-
ی
ة ا	#� أ
 .آ� �� (xj -د 

 
 ):ا	�=(���,( % ی��F أص'�ب ا	/��ی, ا	#� �
ی,  )٢٩


وث  -أ 'g,دی� .أز��ت ا$#"
��H, ا%$#"�د �� �'��x ا	#�rs ا	���� -ب � #g. 
 .0�8g, ا(#-�g, ا*(��ر 	 #+��ات -ج 
 .zgن ا	t J یx q ا	��ض -د 

 



 ١٩                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

٣٠( �#)=	 O)�#�	ا ���	ن ا��ق ا	'���� ی8�وي٠�٧٥=ك ی8�وي  إذا آ���	 r0�y�	ن ا]� : 
 ٠�٢ -أ 
 ٠�٥ -ب 
 ٠�٨ -ج 
 ص�� -د 

 

 ):بلايين الريالات(اجب عن الأسلة التالية، بافتراض أن لديك البيانات التالية لاقتصاد ما : ثالثاً
�تj��ت  ١٠٠٠ أج�ر و��/��z�٣٠ �8�ه�,  

Uرات  ٥٠ ری� ٦٠ ص��� ا%(�6#
 ٢٠ ت�'�ی=  ٨٠ ض�اtH د�� ا	@�آ�ت

�ح ��n ��ز0,g٥٠ أر  ����ق ح��� ٣٠٠ إ
�ح ��ز0,gص  ٢٠ أر� ٨٣٠ ا(#�=ك �


ةH� ١٠٠ ص�درات  ٣٠ (�� ا	�
 ٢٠ واردات  ١٠٠ أج��	� ا%(�6#�ر

�ش�ةj� ��n tHرج  ٤٠ ض�ا�q	ا F� ,�/v�	ج ا�#�Bص� ا� ٣٠ د��ل 0/
�ش�ةj� tH١٠٠ ض�ا  �ا�
�ج ا*ج/F� ,�j ا	#�Bص� ا� ٤٠ د��ل 0/

 

 

ار او$��g م�  مئة٤٠٠ر���P أ(��ر هXا ا	�
 

٣١( �	��C ا	���� اBج�� : ا	/
 ١٢١٠ -ب ١٣٢٠ -أ

 ١٢٣٠ - د ١٣١٠ -ج
 

٣٢( ����C ا	���� ا	"� : ا	/
 ١٢٧٠ -ب ١٣٢٠ -أ

 ١٠٥٠ - د ١٣١٠ -ج
 

 : ا	
�� ا	���� )٣٣
 ١٢١٠ -ب ١٣٢٠ -أ

 ١٢٣٠ - د ١٣١٠ -ج
 

 : ا	
�� ا	�#�ح )٣٤
 ٩٩٠ -ب ٨٣٠ -أ

 ١١٢٠ - د ١٠٩٠ -ج
 

 : ا%د��ر )٣٥
 ١٤٠ -ب ١٠٠ -أ

 ١٦٠ - د ١٥٥ -ج
 

�C ا	���� ا	�' � )٣٦� : ا	/
 ١٢١٠ -ب ١٣٢٠ -أ

 ١٢٥٠ - د ١٣١٠ -ج
 



 ٢٠                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

�C ا	���� ا	'���� )٣٧� : ا	/
 ٣٢٢�٤ -ب ٣٣٢�٥ -أ

 ٢٧٢�٣ - د ٣٢٧�٥ -ج
 

 أجب على الأسئلة التالية : رابعاً
,�	��ت ا	#���j	ا lی
	 

 �VVك ه=�#VV)%ا ,VV	ض أن دا�V٠�٨ + ١٠٠= س : أ� ���VV�'	ق ا�VV��Bر ١٠٠) = ق( ل  ، وا��6#VV)%وا ، 
 .١٥٠) = ث(
 

 : ا%(#�=ك ا	# ���H ی8�وي )٣٨
 ٨٠٠ -ب ١٠٠ -أ

 ٠�٢٠ - د ٠�٨٠ -ج
 

 : $��, ا	��� ا	'
ي 	=د��ر ه� )٣٩
 ٠�٨ - -ب ٠�٨ -أ

 ٠�٢ - - د ٠�٢ -ج
 

 ك؟ ، ��� $��, ا%(#�=١٥٠٠ إذا P� 0 أن ا	
�� ا	���� ی8�وي  )٤٠
 ١٢٠٠ -ب ١٠٠ -أ

 ١٦٠٠ - د ١٣٠٠ -ج
 

٤١(  ��
  ؟١٥٠٠ �� ه� ا	��� ا	�#�(O 	=(#�=ك 0/
 ا	
 ٠�٨٦٧ -ب ٠�٧٧٦ -أ

 ٠�٩٨٦ - د ٠�٨٨٦ -ج
 

� ی��ن ا	
�� ا	����  )٤٢�
�ق ا	� � 0/��Bه� ا �  ؟١٥٠٠=  �
 ١٥٥٠ -ب ١٤٥٠ -أ

 ١٧٣٠ - د ١٦٥٠ -ج
 


�� ا	���� ا	#�از��ا( �� ه� ا	
�� ا	���� ا	Xي ی'�x ا	#�ازن  )٤٣	:( 
 ١٥٥٠ -ب ١٥٠٠ -أ

 ١٧٥٠ - د ١٦٥٠ -ج
 

�r0 ا%(�6#�ر ه� )٤٤y� ,��$ : 
  )٥(  -ب  )٣(  -أ

  )٩�٥(  - د  )٧(  -ج
 

�r0 ا	�yیj, ه� )٤٥y� : 
  )٥ -(  -ب  )٥(  -أ

  )٤ -(  - د  )٤(  -ج
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�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

� ؟ ��� ه� ��١٥٠٠ إذا P� 0 أن ا	
�� ا	���� 0/
 ا	#@+�� ا	���� ی8�وي  )٤٦�#��$ � ع ا	�-�ة و�
�ش�,٥٠٠ -ب  ���qy,٥٠٠ -أ���  ا

�ش�,٢٥٠ - د  ���qy,٢٥٠ -ج���  ا
 

�ء K 0 هWX ا	�-�ة؟ )٤٧y� 	 ,j)�� ه� ا	�8�(, ا	�/�  
�ش�, -أ���
ی, و��	�, ا�� ,)����qy, -ب (� ,�	�
ی, و����ی, �) 

��(��, -ج ,�	�
ی, و��� ,)� ص'�',) ب و ج (  - د (�
 

�ق ا	'���� 	8
 هWX ا	�-�ة ��
ار ا	#+ )٤٨��B=زم �� ا	ا ��: 
  � ��ن٥٠ -ب  � ��ن٤٠ -أ

  � ��ن٢٥٠ - د  � ��ن١٠٠ -ج
 


ار ا	#+�� �� ا	�yیj, ا	=زم 	8
 هWX ا	�-�ة )٤٩�� : 
  � ��ن٦٠�٥ -ب  � ��ن٤٠�٥ -أ

  � ��ن١٢٥ - د  � ��ن٦٢�٥ -ج
 

 : دا	, ا%د��ر ه� )٥٠
    ل٠�٢ + ١٠٠= د  -أ

    ل٠�٢ + ٩٠٠ -=  د  -ب
    ل٠�٢ + ١٠٠ -= د  -ج
    ل٠�٨ + ٩٠٠= د  -د 
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��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

�� �!"$��#�	 ������	  
 

١ zJ� ب ٢٦ 
٢ zJ� ج ٢٧ 
٣ mأ ٢٨ ص 
٤ zJ� د ٢٩ 
٥ mأ ٣٠ ص 
٦ mج ٣١ ص 
٧ mب ٣٢ ص 
٨ zJ� د ٣٣ 
٩ zJ� ب ٣٤ 

١٠ zJ� د ٣٥ 
١١ mأ ٣٦ ص 
١٢ mج ٣٧ ص 
١٣ mأ ٣٨ ص 
١٤ zJ� ج ٣٩ 
١٥ zJ� ج ٤٠ 
 ب ٤١ ج ١٦
 ب ٤٢ ج ١٧
 د ٤٣ ج ١٨
 ب ٤٤ د ١٩
 د ٤٥ أ ٢٠
 ج ٤٦ د ٢١
 أ ٤٧ ب ٢٢
 ب ٤٨ ج ٢٣
 ج ٤٩ ج ٢٤
 ج ٥٠ ج ٢٥

 



 ٢٣                                                                                           ����ذج�א�	
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�	 ������	% 	& 
 

 : أمام العبارات التالية    ) x(   أو )     √(   ضع علامة : أولاً
 

�حt ز )١VVإذا ص   ��
VV	ا [VV-ن ح]VV� ر
VV�	ا a�/VVg ري��6#VV)%ق ا�VV��Bا �VV� دة�VVزی ���VV�'	ق ا�VV�/+	دة ا�VVی
U�� .ا	���� (��

 
٢(  U�W�-��ل دا	, ا%د��ر �� 0�a ا%�#��ل دا	, ا%(#�=ك إ	K أK 0 ی�/� ا�#�� �[ن اً#g�� ��
�ء ا	�g. 

 
٣(  ��
��ازن �[ن ا	��� ا	'
ي 	=(#�=ك 0/ ,	� .ا	��� ا	'
ي 	=د��ر= ی��ن ا%$#"�د �� ح

 
٤(  F�ی�,�H��� U ) ن��� .	 U 8 ا	�(�J, أن 

 
�	�           إذا    )٥V#	�
ة آVج ,V/ی
�P دا	, ا%(V#�=ك 	��V)#�=ك  �V[ن �-��Vع ا%   (  ل   ٠�٧ + ١٠٠٠= س  ( آ

� ی��ن ا	
�� ٨٠٠٠ی8�وي �
 . ری�ل١٠�٠٠٠=  ری�ل 0/
 

٦(   
/0            �V�
� ا(FV� ��J�#V د� �V و$V�	 ,��VضB�g tV�jJ	ي ح��� اX	ا ��

ی� ا	
�� ا	���� ی't8 ا	��
��
 .	�ا	

 
�ق ا	'���� وزی�دة  )٧��Bاا K	ار ی�دي إ
�ض ا	
�� ا	����ا	�yاa�/g tH ا	���q�. 

 
٨( x0 ی�ا� b/ا*آ� ,��ر وا*ج�ر  K ا%�#�اض ا	�#�6� �� ��و�)��)* a�	و K 0*. 

 
�r0 ا%(�6#�ر أص+� آ �� آ�ن ا	��� ا	'
ي 	=(#�=ك أ$�إن  )٩y� ,��$. 

 
���,              ا	���ی,   )١٠V"	8/�ی, ا	ی�ادات ا�	 ,�	�ا	'
ی, 	�أس ا	��ل ه� (�� ا	q"] ا	Xي ی-�� ا	���, ا	'

�� �, ا	@�اء  F� �j@�وع أآ�	ا F� +ة
H� .(�� ا	�
 

١١(  ��+� .8#�ى ا	��م 	}(��رإ	K زی�دة ا	�) و��ً� 	 /��ی, ا	��/bی,(�0ض ا	/��د ی�دي 
 


أ ا	��bا��, ا	�#�از�, ی�/�$��م  )١٢j� ع�j�]g ,	و
�ق ا	��م أن اBی�ادات ا	���, اآF� �j اBا	��. 
 

١٣(   
/0   Bدة ا��ق ا	 $��م ا	'���, bgی��
وث           Vح K	ی�دي إ W�-��م وا	�yاa�/g tH ا	�
ر و�� ��a ا%�
� .ر ��(��, �� ا%$#"�د ا	������

 
١٤(  ��
�ر ا	#� �,ا	�)zg �ً)��C ا	���� ��� .ا	@q"� ه� ا	/

 
١٥(  a�	ول
�C ا	���� F�g ا	�/ 	 ,� .�F ا	�yوري ��ح�
 �vق ا	���س 0/
 إج�اء ���ر

 
���م   )١٦ %�g ,���'	رج� (#�اض  $ا�q	ا� � وا
� ) ا	 ��
�ن ا	/���ت ا	�#�$�V, أ$V� �FV اBی�Vادات          �0/

 .ا	�#�$�, 	 ��م ا	��دم



 ٢٤                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد


 ا	#@V+��    ا	#��qy, ه� ا	'�	, ا	#� ی��ن ���� ا	tV J ا	� �V أآFV� �Vj ا	��Vض          ا	�-�ة   )١٧V/0 �V �	ا
��� .ا	�

 
١٨(  �8�ویً� 	�ی/� ���ن (�ي K 0 أن ا	t J یx q �0ضً�$. 

 

ة ��Oا	�
ر(,  )١٩H� .ا	�=(���, ���ل إن ا%د��ر وا%(�6#�ر ی#��zان ��8g ا	�

 
٢٠(   b/�8                آ�	أدوات ا ,JV)ا�g دي�V"#$%ط ا�V@/	ا �V� ,V���'	ا ��
V�
م V0 ی�ى ض�ورة   ,V�	��(V, ا	�

 .وا	�8�(, ا	/�
ی,
 

٢١(  K/j#��(, ا%$#"�د ا	'� 	X	l ��� ا*ا	�� �, �)� .�8, ا	��� ,(�اق 	
ی/� ه� أ(�اق ا	�/
 

٢٢(  ,	�Jj	�8قا	ا �� 
H��*ج� ا	8g ���	ا �� ,jnا�	ا ��n , �� .ا%�#��ری, ه� 0
د ا	��ى ا	�
 

 .واح
 ص'�m= ا	��� ا	�#�(O 	=د��ر + ا	'
ي 	=(#�=ك ا	���  )٢٣
 


ى ا	j/�ك 	bی�دة �0ض ا	/��دی��م  )٢٤	 ������j8, ا%ح#���v ا	� ��qg يbآ��	ا l/j	ا. 
 

٢٥(  Uj#��رg, ا	�آ�د أو ا	�8�د'�	 ,��)�� ,�	�� ,)� .ا	'���, (�
 
 

 ):هناك فقرة واحدة فقط صحيحة لكل سؤال( اختر الإجابة الصحية فيما يلي  :ثانياً
 


م q#)ا*اا K 0 ,g��ت ا	#�	�, 	�ج�� ��	 , |) F�٢٦ K	٣١ إ:  
 

 :أن لديك البيانات التالية لدولة ما ببلايين الريالاتبأفتراض 
 

 ٧٠ الاستثمارصافي  ٤٠ غير المباشرةالضرائب  ٦٠ ةالمباشرالضرائب 
 ٤٠٠ الخاصالاستهلاك  ٦٠ الصادرات ٢٥ دخل الشركاتضرائب 

 ١٥ غير الموزعةالأرباح  ٢٠ التحويلات ١٠٠ الاستثمارإجمالي 
 ٣٠ الواردات ١٥٠ الحكوميالإنفاق  ٤٠ التأمينات الاجتماعيةمساهمات 

 ٣٠ عناصر الإنتاج الأجنبية من الداخلدخول  ٢٠ عناصر الإنتاج الوطنية من الخارجدخول 
 

٢٦(  ��
 :ا	����ا	
 ٥٧٠ -ب ٥٥٠ -أ

 ٦٤٠ - د ٦١٠ -ج
 

٢٧(  C�� :ا	���� اBج��	�ا	/
 ٦١٠ -ب ٥٥٠ -أ

 ٦٨٠ - د ٦٥٠ -ج
 



 ٢٥                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

٢٨(  ��
 :ا	@q"�ا	
 ٤٨٠ -ب ٤٤٠ -أ

 ٥٥٠ - د ٤٩٥ -ج
 

٢٩(  ��
 ):ا	�#�ح( ا	���F ا	#"�ف ��� ا	
 ٥١٠ -ب ٤٩٠ -أ

 ٥٩٥ - د ٥٥٠ -ج
 

�    (P� 0٢٠٠ أن ا	�8#�ى ا	��م 	}(��ر ه�      إذا   )٣٠V�� 0 xV�#� س�V)8/, أg ,��ر�� (   C��V/	ن ا�V��� ،
 :ا	���� ا	'����

 ٣٣٠ -ب ٣٠٥ -أ
 ٣٢٥ - د ٣٤٠ -ج
 

٣١(  C�� :ا	�' �ا	/
 ٥٩٠ -ب ٥٨٠ -أ

 ٦٩٠ - د ٦٧٠ -ج
 
 

  :٠٠ إلى ٣٢ سئلة منلمعلومات التالية للإجابة على الأااستخدم 
 

�P دا	, ا%(#�=ك ه�إذا � : ح�i أن١٠٠=   ،  ح ٢٠٠=  ل ،   ث ٠�٨ + ٢٠٠= س : آ
�ق ا	'����= ا%(�6#�ر،          ح =  ،        ث ا	
��= ل              ا%(#�=ك ، = س ��Bا. 

 
 tأج,�	� :F0 ا*(| , ا	#

 
 :ا	# ���Hا%(#�=ك  )٣٢

 ٢٠٠ -ب ٣٠٠ -أ
 ی��F ����#�%  - د ٤٠٠ -ج
 

 :ا	'
ي 	=(#�=كا	���  )٣٣
 ٠�٨ -ب ٠�٢ -أ

 ٠�٧ - د ٠�٣ -ج
 

 :	=د��را	'
ي ا	���  )٣٤
 ٠�٨ -ب ٠�٢ -أ

 ٠�٧ - د ٠�٣ -ج
 

 :ا	
�� ا	Xي ی'�x ا	#�ازن ه���
ار  )٣٥
 ١٦٠٠ -ب ٨٠٠ -أ

 ٥٠٠٠ - د ٢٥٠٠ -ج
 



 ٢٦                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

�ق ا	����١٠٠٠= آ�ن ا	
�� إذا  )٣٦��Bل، �[ن ا� : g ��ن ری
 ١١٥٠ -ب ١٠٥٠ -أ

 ١٣٠٠ - د ١٢٥٠ -ج
 

�r0 ا%(�6#�ر ی8�وي��
ار  )٣٧y�: 
 ٤ -ب ٢ -أ

 ١٠ - د ٥ -ج
 

�'��x ا	#�rs ا	���       إذا   )٣٨ 
�ل، �V[ن ��Vع     ٢٠٠٠� ی�(�Vي  آ�ن �8#�ى ا	
�� ا	���� 0/Vن ری�V� g 
� :ا	�-�ة و��
اره

�ش�,  -ب . ری�ل٥٠٠ ���qy,، -أ��� . ری�ل٥٠٠ا
�ش�,  - د . ری�ل٢٠٠���qy,  -ج��� . ری�ل٢٠٠ا
 

٣٩(  ,)� :ا%$#"�دی, 	8
 هWX ا	�-�ةا	�8

ی,  -أ��,��)���	�,  -ب �,��)�� 

�ش�,��	�,  -ج���
ی, ا�� و بأ  - د و
 

8
 ا	�-�ة��
ار  )٤٠	 t)��ق ا	'���� ا	�/��B#+�� �� ا	ا: 

ار ����q  -أ��gل٥٠�    ری


ار ����q  -ب��gل١٠٠�   . ری

ار زی�دة  -ج��gل٥٠�   . ری

ار زی�دة  -د ��gل١٠٠�   . ری
 

�r0 ا	�yیj, ی8�وي��
ار  )٤١y�: 
  )٣(  -ب  )٣ -(  -أ

  )٤(  - د  )٤ -(  -ج
 
 

�P إج��	� أ$��  إذا   )٤٢��ل و     ٦٠٠٠= $#"�د ��   ام  آVن ری�V� �  م   أ�V�$ا #V)�    ل=V� ����aV ا	�#�Vة   �ادا =
�رج�,٤٥٠٠q	ت ا=�� : � ��ن �[ن ص��� ح8�ب ا	��

   . � ��ن١٠�٥٠٠= b-0اً �j +� ی��a  -أ
   )٤٥٠٠ – ٦٠٠٠= (b-0اً �j +� ی��a  -ب
� �j +� ی��a  -جًyH��) =٤٥٠٠ + ٦٠٠٠(   
� �j +� ی��a  -د ًyH��) =٤٥٠٠ – ٦٠٠٠(   
 

�� �F إذا  )٤٣� : �[ن ا	�8�(, ا	��	�, ا	�=�H, ه�#qy]ا	آ�ن ا%$#"�د ی�
�ق ا	'����زی�دة  -أ��Bا.   

   .ض�یj, ا	
��زی�دة  -ب
�ش�ة����q  -جj�	ا ��n tHا�y	ا.   
����q  -د �"q@	ا ��
   .ض�یj, ا	
 



 ٢٧                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

٤٤( ��ت ا	�/#-, �gا(J, ا%$#"�
q	وا U 8	ا ��	�8$�, 	, ا���	اrی��� :د ا	�' � �=ل (/, ه� 
�ق  -ب ا	����ا	
��  -أ��Bا����	ا 

�C  -ج� ا	
��ص���  - د ا	����ا	/
 

�	��� ا	�#�(O 	=د��ر ی8�وي٠�٨آ�ن ا	��� ا	�#�(O 	=(#�=ك ی8�وي إذا  )٤٥� : 
 ٠�٥ -ب ٠�٨ -أ

 ٠�٢ - د ص�� -ج
 

�ق ٠�٧٥آ�ن ا	��� ا	'
ي 	=(#�=ك ی8�وي إذا  )٤٦���r0 ا	'���� 	�y�	وي �[ن ا� :ی8
 ٥ -ب ٤ -أ

 ٢�٥ - د ٣�٥ -ج
 

٤٧(  ,)�� ��ا	�8q #� :ا	��	�, ا	#�(��, وا	�8�(, ا	/�
ی, ا	#�(��, 
�ق ا	'���� و ���  -أ��B/��د/ ا	و��� �0ض ا tHا�y	دة ا� .أو زی

�ق ا	'����زی�دة  -ب��B/��د/  و ا	و��� �0ض ا tHا�y	أو ��� ا. 
�ق ا	'���� و زی�دة  -ج��B/��د/ ا	دة �0ض ا� .أو زی�دة ا	�yاtH وزی
�ق ا	'���� و زی�دة  -د ��B/��د/ ا	دة �0ض ا� .أو ��� ا	�yاtH وزی
 

٤٨( g�
��          ٠�٧٠ + ٨٠) = س( دا	, ا%(#�=ك    أن�#�اض  V	ن ا��ی ��
 ) ل ( ل �[ن $��, ا%د��ر 0/
���ن٣٠٠ی8�وي  : 

 ٤٠ -ب ١٠ -أ
 ش�ء%  - د ١٥٠ -ج
 

 ):ا	�=(���,(ی��F أص'�ب ا	/��ی, ا	#� �
ی, %  )٤٩

وث  -أ'g,دی� .أز��ت ا$#"

��H,  -ب� #g��� .ا%$#"�د �� �'��x ا	#�rs ا	�
 .ا(#-�g, ا*(��ر 	 #+��ات0�8g,  -ج
 .ا	t J یx q ا	��ضzgن  - د
 

٥٠(  ,VV$=�	ا C��VV/	ا F�VVg rVVs�#	وا ��
VV	وا)    xVV qض ی�VV�	ل أن ا�VV�� �VV#	ا ,VVی
tVV8'g ا	/��یVV, ا	#� �
t J	ا( 

�C ی'
د �8#�ى ا	#�rs و% ی'
د �8#�ى ا	
��إن  -أ� .�8#�ى ا	/
�C ی'
د �8#�ى ا	#�rs وی'
د �8#�ى ا	
�� ا	����إن  -ب� .�8#�ى ا	/
�إن  -جً�� C�� .�8#�ى ا	
�� ی'
د �8#�ى ا	#�rs وا	/
�C ی'
د �8#�ى ا	
�� و% ی'
د �8#�ى ا	#�rsإن  - د� .�8#�ى ا	/
 



 ٢٨                                                                                           ����ذج�א�	
��א���
�د��א�
	��د�א����

 ��������/���دאد

�� �!"�	 ������	 % 	& 
 

١ mج ٢٦ ص 
٢ mد ٢٧ ص 
٣ mد ٢٨ ص 
٤ zJ� أ ٢٩ 
٥ mج ٣٠ ص 
٦ zJ� د ٣١ 
٧ zJ� ب ٣٢ 
٨ mب ٣٣ ص 
٩ zJ� أ ٣٤ 

١٠ zJ� ج ٣٥ 
١١ mج ٣٦ ص 
١٢ zJ� ج ٣٧ 
١٣ mأ ٣٨ ص 
١٤ zJ� ج ٣٩ 
١٥ mب ٤٠ ص 
١٦ zJ� ج ٤١ 
١٧ mد ٤٢ ص 
١٨ zJ� ب ٤٣ 
١٩ mج ٤٤ ص 
٢٠ zJ� د ٤٥ 
٢١ zJ� أ ٤٦ 
٢٢ mد ٤٧ ص 
٢٣ zJ� أ ٤٨ 
٢٤ mد ٤٩ ص 
٢٥ mب ٥٠ ص 

 
 


